
 

Cestovat znamená přesvědčit se, že všichni se mýlí v tom, co si myslí o jiných zemích.                                                                                                                       
                                                                                                        Aldous Huxley (1894-1963) 

 

 

 

 

 

 

Pro většinu lidí zůstane Korsika vždy především rodištěm dobyvačné-
ho vojevůdce Napoleona Bonaparte. Kromě toho si někteří vybaví nesnadný 
vztah, který má Korsika s kontinentální Francií, ke které geopoliticky náleží.  
Ovšem Korsika ve Středozemním moři je naprosto ideálním turistickým cílem. 
Malebné zátoky, dlouhé kilometry písečných pláží, rozsáhlé lesy, křišťálově 
čistá horská jezera a potoky, příznivé klimatické podmínky – to vše znamená 
přednosti, které může v tak komplexní podobě nabídnout jen málo turistic-
kých oblastí. 
     Není tedy divu, že tato ostrovní perla Středozemního moře je už dlouho 
spojena tajným snem mnoha turistů a cestovatelů. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLUB TURISTŮ A CESTOVATELŮ OVýT ČESKÁ LÍPA 

OVýT - ODDÍL VÝLETNÍ TURISTIKY 
( s námi výlety pro turisty od 5-ti do 85-ti let věku…) 

 

PŘINÁŠÍ INFORMACE K AKCI 
 

S OVýTem  

ZA NAPOLEONEM NA KORSIKU 
15.-25.7.2023 

 

 

 



INFORMACE PŘED ODJEZDEM AKCE 
S OVýTem ZA NAPOLEONEM NA KORSIKU 

 

 

sraz účastníků   
    v sobotu 15.července 2023 ve 2.00 hodiny ráno před KD Crystal v Parku generála Heliodora Píky 

v České Lípě. 
 

další program akce 
 
 

 

       1.den – sobota 15.července 2023: celodenní přejezd okolo Mnichova a Innsbrucku do Itálie., dále přes Bren-

ner a okolo Verony do JANOVA., v podvečer krátká prohlídka centra města se zastávkou u údajného rodného 

domu Kryštofa Kolumba., poté odbavení v přístavu a ve 21.15 hodin odplutí trajektu společnosti MOBY LINES 

do Bastie (noční plavba)., 

       2.den – neděle 16.července 2023: v 7.00 hodin připlutí na KORSIKU do přístavu v BASTII., po vylodění 
přesun mikrobusem do městečka CORTE (prohlídka starobylého Corte s tyčící se citadelou nad městem). Odpo-

ledne přejezd střední části Korsiky do Porta, kde se ubytujeme (zde 

strávíme celkem 6 nocí)., 
       3.den – pondělí 17.července 2023: celodenní výlet do ILÉ-ROUSSE 
(návštěva města, citadely, trhu), poté výjezd ke kostelu nad městem Calvi a 
na závěr prohlídka starobylého města CALVI. Při zpáteční cestě zastávka v 

hezkém letovisku GALERIA. Návrat do Porta a nocleh., 

       4.den – úterý 18.července2023: celodenní výlet s pěší turistikou v 

CALANCHES (bizarní skály v okolí Porta, v oblasti PIANA, zapsa-
né na seznam světového kulturního dědictví UNESCO): možnost 

výstupu na vrchol CAPU D´ORTU s jedinečným výhledem na Porto 

z výšky 1294 metrů (cca 6-7 hodin, stoupání 800 m) nebo jen pro-

cházka kolem skal a koupání na plážích v PORTU., nocleh.,        

       5.den – středa 19.července 2023: půldenní výlet s pěší turistikou a 

koupáním v báječných tůních a kaskádách, přechod SPELUNKY z 

Evisy do Oty (2-3 hodiny), odpoledne volno s koupáním a pobytem na pláži v PORTU., nocleh., 

       6.den – čtvrtek 20.července 2023: celodenní výlet do ÚDOLÍ MANGANELLO: výlet ke kaskádám a tůním, 

koupání v pohádkově krásné horské krajině s výhledem na 

Monte D´Oro., pěšky k salaši Bergerie de Tolla (1011 mn.m.), 

kde ochutnáme výborný místní sýr a uzeniny (5 hodin, stoupání 

i klesání 300 m)., nocleh.   
       7.den – pátek 21.července 2023:  cesta do střední části Korsi-

ky, a to do údolí pod nejvyššími horami Korsiky., pro zájemce 

o pěší turistiku dvě varianty: 1. méně náročná: okruh okolo 

salaší a chaty Ercu (1667 m) s výhledy na nejvyšší horu Korsi-

ky Monte Cinto (2706 m) a do údolí Calacuccia (cca 5 hodin, 

stoupání i klesání cca 600 m)., 2. náročná: výstup na nejvyšší 

horu Korsiky - MONTE CINTO (2706 m) přes chatu Ercu a 

příp. k jezeru Lac du Cinto (10-11 hodin, stoupání i klesání 

1800 m!) - VÝSTUP POUZE BEZ DOPROVODU A NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ!., všechny uvedené výlety se 

budou konat v době 7.00-21.00 hodin, návrat pozdě večer., nemáte-li zájem o celodenní výlety do hor možnost 

pobytu na plážích v PORTU a koupání., nocleh.,    
       8.den – sobota 22.července 2023:  odjezd z Porta do 

CARGESE (prohlídka městečka se dvěma kostely) a do 

AJACCIA (procházka po hlavním městě Korsiky se zastávkami 

mj. u rodného domu nejvýznamnějšího Korsičana - Napoleona 

Bonaparta či u jeho památníku, příp. možnost návštěvy galerie i 

přístavu. Odpoledne zastávka ve FILITOSE - prehistorická 

kultura s mnoha menhiry. V podvečer a večer pobyt v 

PROPRIANA v zátoce Valinco (jedny z nejlepších plážích na 

celé Korsice), západ slunce budeme pozorovat u janovské věže 

TOUR DE LA CALANCA., poté ubytování a nocleh v okolí 

Propriana.,  

 

 

 
 
 



      9.den – neděle 23.července 2023: přejezd do nejkorsičtějšího města ostrova - do SARTENE. Zde procházka 

křivolakými uličkami s atmosférou minulosti, kdy bylo městečko dějištěm vendety a pirátských výprav. Cca v 

poledne krátký pobyt na pláži pod tzv. Lví hlavou a příjezd do BONIFACIA, města, ležícího na skalních úte-

sech vysoko nad mořem. Odpoledne možnost výletu lodí podél útesů a do zdejší jeskyně (cca 20.-€). Poslední 

večer strávíme v romantickém Bonifaciu na jižním konci 
ostrova a teprve kolem 21.té hodiny odjedeme do Bastie, 

příjezd a ubytování v Bastii kolem půlnoci., nocleh., 

     10.den – pondělí 24.července 2023: dopoledne vol-

no v okolí přístavu v BASTII, krátká prohlídka historic-

ké části města a v 11.00 hodin odplutí trajektu do Jano-

va, předpokládaný příjezd do Janova v 19.00 hodin., po 

odbavení odjezd a cesta do Česka okolo Verony a přes 

Rakousko a Německo.,    

     11.den – úterý 25.července 2023: předpokládaný 

návrat do České Lípy do 12.00 hodin. 

 

 

 

 

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE K AKCI 
 

cestovní formality 

Každý účastník akce musí mít platný cestovní pas nebo ID kartu (občanský průkaz).  

 

ubytování, stravování, spropitné 

Ubytování v rámci akce je zajištěno v hotelech střední kategorie, a to ve 2-lůžkových pokojích, vesměs vždy 

vybavených toaletou a sprchou.  

V rámci dříve avizovaného příplatku je zajištěna strava formou snídaní. Snídaně jsou jednoduché, kontinentální.  

Ceny potravin jsou dražší než u nás, srovnatelné s cenami v celé západní Evropě..  

Voda z vodovodního řádu je sice pitná, ale také Korsičané kupují vodu v obchodech. Opatrnost se vyplatí při pití 

vody z horských toků! 
V restauracích se zpravidla dává spropitné ve výši kolem 10%, záleží na úrovni poskytovaných služeb.  

V případě, že jste s poskytovanými službami spokojeni, je běžné dávat spropitné také nosičům zavazadel, taxiká-

řům, hotelové obsluze a obsluze čerpacích stanic.  

PROSÍM, RESPEKTUJTE TUTO ETIKETU A SE SPROPITNÝM VE VÝŠI CCA 10% POČÍTEJTE JIŽ 

DOPŘEDU. DĚKUJI. 

 

doprava, zavazadla k přepravě 

Přeprava bude uskutečněna klimatizovaným mikrobusem pro 9 osob. Na delších přejezdech budou zastávky po 

cca 2 hodinách jízdy. 

Zavazadla nejsou omezena svou velikostí ani váhou, prosím jen, neberte přepravky s pivem apod. 

 

jaké bude počasí?                   

Na Korsice v létě by měly být denní teploty okolo 27-mi stupňů Celsia.   

 

lékařská péče, pojištění, očkování 

 Naléhavě doporučujeme uzavřít ještě před odjezdem cestovní pojištění, které bude zahrnovat i případné 

ošetření či hospitalizaci ve zdravotních zařízeních v zahraničí.  Lékařská péče je snadno dostupná a poměrně 
kvalitní. Doporučujeme Vám vzít si s sebou dostatečné zásoby speciálních léků, pokud je užíváte, nebo lékařský 

předpis na ně. OČKOVÁNÍ NENÍ POVINNÉ. Předpokládá se, že každý cestovatel má platné očkování proti 

tetanu, příp. žloutence typu A. 

 

čas 

Na Korsice je stejný čas jako u nás.   

 

 

jazyk 

Na Korsice je úředním jazykem francoužština, přičemž anglicky 

mluví většina mladších obyvatel. 

 

oblečení 

Po celý rok je vhodný lehký oděv, přednostně bavlna, co nejméně syntetických tkanin. Důležité jsou dlouhé 

kalhoty a dlouhé rukávy při pěších túrách. Při balení svého oblečení přibalte větrovky, pohodlné boty i na pěší 

výšlapy, trička, sluneční brýle, pláštěnku atd.   



 

 
 

elektřina 

Do sítě je dodáván proud o napětí 220/230 voltů, AC – střídavý proud 50Hz. Zásuvky stejné jako u nás.         

 

měna, doporučené kapesné 

Francouzskou měnovou jednotkou je euro (zkratka € nebo EUR). Přijímají se všechny mezinárodně uznávané 

platební karty. Současné kurzy: 1,-€ = cca 24,- Kč 

Banky na Korsice jsou otevřeny vesměs 8.15-11.30 a 14.15-16.30 hodin.       
KAPESNÉ: vstupenky, které nejsou součástí startovného, a které doporučujeme zakoupit by měly vyjít na cca 

50.-€. Dále je nutno počítat s další eury na případný lodní výlet v Bonifacciu.  

Celkem doporučujeme cca 70.-€ na vstupenky, cca 250.-€ na stravu.  

Samostatnou kapitolou kapesného by mohly být nákupy suvenýrů nejrůznějšího druhu  

Známka na pohlednici stojí 1,20 €.   

 

nákupy, clo 

Ve velkých městech jsou obchodní centra, která mají klasický standard a kde lze koupit prakticky vše potřebné. 

Jejich součástí jsou i potravinové markety. Otevírací doba je zpravidla 09.00-12.30 a 14.30-18.30 hodin, o sobo-

tách 08.00-13.00 hodin.  
Osoba cestující z EU může do Francie bezcelně dovézt zboží pro svou spotřebu, pro spotřebu své rodiny nebo 
jako dárky pro své přátele. Od celních poplatků je osvobozen neobchodní dovoz. V hotovosti lze převážet nejvýše 
10.000 EUR na osobu, při vyšší částce je ohlašovací povinnost. 

 

bezpečnost 

V centrech větších měst choďte spíše ve skupinách, nezacházejte 

na opuštěná místa, nechoďte po setmění sami vylidněnými ulice-

mi, neupozorňujte na peníze, nenoste nápadně šperky, fotoaparáty 

apod. Korsická policie je vstřícná a lze ji kontaktovat 24 hodin 

denně. Tísňové volání – tel.: 112. 

                                   

pošta, telekomunikace 

Vnitrostátní i mezinárodní telekomunikace jsou automatizovány a 

mají velmi dobrou úroveň. Telefonní spojení z Maroka do České 

republiky: +420 + účastnické číslo. Pracovní doba na poštách je 
od 09.00 do 17.00 hodin ve všední dny. Letecká pošta do České 

republiky jde minimálně 1 týden. Do adresy se doporučuje uvádět „CZECH REPUBLIC“  

 

adresář 

Velvyslanectví České republiky ve Francii:    
Ambassade de la République Tcheque 

15, Avenue Charles Floquet, Paris 75007 
Telefon 00331/40651300, sekretariát vv.-40651301, sekretariát dipl.-40651303, OEÚ-40651315 

Fax sekret.dipl.-00331/40651313, OEÚ-40651316, sekret.vv-40651332 
E-mail: paris@embassy.mzv.cz 

 

 

 

 

 

Přeji Vám klidné přípravy  

na naší společnou akci  

S OVýTem  

ZA NAPOLEONEM NA KORSIKU  

A JEN HEZKÉ ZÁŽITKY  

Z TOHOTO KOUTU SVĚTA! 
 

mailto:paris@embassy.mzv.cz

